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Onenka ucrnonaenus MBJIOVY nerckwuit cax Nel0"Tomonex" MyHHIMITAIEHOTO 3aaHUsI HA
OKa3aHHe MYHHIUIAIBHBIX yCIyr (BbimonHeHHe paboT) Ha 01.10.2013 rog

1.ITomHOTa ¥ 3 PEKTUBHOCTH HCIIOIB30BAHUS CPEACTB palloHHOrO OI0/KeTa Ha
UCIIOJIHEHUE MYHHIIUIIATBHOTO 3aJaHUs:

K1,1=1349,2/1349,2*100=100 %

K1,2=1349,2/1349,2*100=100%

K1=(100+100):2=100 %

WuTepnpeTanus ONEHKH UCIOTHEHUSI MyHHIIUIIAIBHOTO 3a1aHus IT0 KPUTEPHUIO "TI0IHOTa
1 3 HEeKTHBHOCTH UCIIOIB30BaHMS CPEACTB palfOHHOr0 Oro/XKeTa Ha UCIIOJIHEHHE
MYHHIUITATEHOTO 3aJaHus" - MyHHIIUIIATEHOE 331aHIE BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00beMe.

2.Kosmu4ecTBO NOTPedHTENCii MYHHIMIAIBHBIX YCIYT

K2=19/19*100%=100%

WHTepnpeTalius OIEHKH BHITOJHEHUS MyHUITUIIATBHOTO 3aJaHUS 110 KPUTEPHUIO
«KOJIMYECTBO MOTPeOUTEeH MyHUIIUITAIBHBIX YCIyT »-MyHUIUNIATHHOE 33/1aHUE BBITIOJIHEHO B
IIOJTHOM 00BEME.

3.KayecTBO 0OKa3aHMSI MyYHHIHMIIAJIbHBIX YCJIYT.

BeImosHeHIEe MYHUIIMITATBHOTO 3aaHus 10 KaXIOMy U3 IIOKa3aTesell npuiaraercs :

N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=33/33*100%=100%

K3i=33/33*100%=100%

K3i=0/0*100%=0%

K3i=10/15*100%=66,7%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%= 100%

K3i=(100%+100%+100%+0%+66,7%+100%+100%)/7*100%=93,67%

WHTepnpeTanus ONEHKH BBITOJHEHNUS MyHUIIUIIATLHOTO 3alaHHs 110 KPUTEPUIO
«Ka4eCTBO OKa3aHMs MYHUIIUIIATIBHBIX YCIIYT)-MyHHUIMIIAIBHOE 3aJaHUE B LIEJIOM BBIIOJIHEHO.

4.Atoropasi oleHKA BbINOJIHECHUS MYHHIHMIIAJBHOI'O 3a1aHUA.




(K1+K2+K3)/3
(100%+100%+93,67%)/3=97,89%

WHTeprpeTalyst ATOrOBOM OIIEHKY BBITOJHEHHS MyHUIMITAIBHOTO 3aJaHUs 110 KaXKA0H
MYHHIUIAIBHOM yciryre(padoTe)-MyHUIMIIAIBHOE 3alaHHE B II€JIOM BBIIIOJIHEHO
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